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Рекомендується для галузі знань (спе- 
ціальності, освітньої програми) 

 

Кафедра (зазначити повну назву кафе- 

дри) 
кафедра міжнародних відносин 

П.І.П. НПП (за можливості) Коптєв Олександр Сергійович 

Рівень ВО перший (бакалаврський) 

КУРС, семестр (в якому буде виклада- 
тись) 

 

Мова викладання українська 

Пререквізити (передумови вивчення 
дисципліни) 

 

Чому це цікаво/треба вивчати Незважаючи на географічну близькість 
країни Америки займають різне місце в 
сучасній системі міжнародних відносин. 
США позиціонують себе як глобального 
лідера, Канада – як держава середньої 
сили, країни Південної Америки – зосере- 
джені переважно на регіональній політиці 
за деякими виключеннями. Розуміння 
особливостей формування та реалізації 
зовнішньої політики країн Америки до- 
зволяють з’ясувати специфіку та проана- 

лізувати перспективи розвитку країн. 

Перелік тем з дисципліни Становлення американської політичної 

системи. 

Політична культура та традиції зовніш- 

ньої політики американських держав. 

Інститути і механізми зовнішньої полі- 

тики країн Америки. 

Співвідношення зовнішніх та внутрішніх 

факторів у формуванні та реалізації зовні- 

шньої політики американських держав. 

Американське розуміння загроз націона- 

льній безпеці. 

Фактор сили у системі американських 

стратегічних цілей. 

Методи зовнішньої політики країн Аме- 

рики. 

Особливості регіональної зовнішньої по- 

літики країн Америки. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетент- 

ність) 

Набуті знання та вміння дозволяють фор- 
мувати індивідуальну професійну траєк- 



 торію, ефективно працювати в мультику- 

льтурному середовищі, приймати страте- 

гічні рішення, управляти часом і ресур- 

сами, розвивати лідерський потенціал та 

комунікативні навички. Студент здобуває 

компетентність до саморозвитку, адапта- 

ції до змін і сталого кар’єрного зростання 

в умовах глобальної конкуренції та циф- 
рової трансформації. 

Очікувані результати навчання Виробляти рекомендації щодо поточної 

міжнародної діяльності країн Америки. 

Демонструвати фундаментальні знання, 

набуті у процесі навчання, щодо особли- 

востей функціонування зовнішньополі- 

тичної системи країн Америки. Орієнту- 

ватись в механізмах функціонування зов- 

нішньополітичної системи країн Аме- 

рики. Вміти застосовувати наукові методи 

та підходи для дослідження зовнішньопо- 
літичної системи держав. 

Інформаційне забезпечення Офіційні документи ООН, ЄС, Світового 

банку, наукові публікації з міжнародних 

відносин, а також аналітичні звіти міжна- 

родних організацій. Використовуються 

електронні ресурси (UN Digital Library, 

Scopus, JSTOR), відеолекції, подкасти та 

онлайн-курси. Матеріали доступні через 
освітню платформу університету. 

Види навчальних занять (лекції, прак- 

тичні, семінарські, лабораторні за- 
няття тощо) 

Лекції, семінарські заняття 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів на 

семестр / Мінімальна кількість здобу- 

вачів (тільки для мовних, творчих дис- 

циплін, за необхідності) 

 

Без обмежень 

 

Декан факультету   Віталій КРИВОШЕЇН 


